



Iktatószám: **NKFIH-02394-2/2023.**

KÖZLEMÉNY

A NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI ÉS INNOVÁCIÓS ALAPBÓL

**A 2020. ÉS 2021. ÉVI KOOPERATÍV DOKTORI PROGRAM ÉS A 2021. ÉVI
KOOPERATÍV DOKTORI PROGRAM NEMZETVÉDELMI ALPROGRAM
PÁLYÁZATI KIÍRÁS KERETÉBEN TÁMOGATOTT PROJEKTEK ESETÉBEN**

A MUNKASZAKASZOK KÖZÖTTI KÖLTSÉGÁTCSOPORTOSÍTÁS SZABÁLYAINAK MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (a továbbiakban: NKFI Hivatal) a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból a 2020. és 2021. évben meghirdetett Kooperatív Doktori Program és a 2021. évben meghirdetett Kooperatív Doktori Program Nemzetvédelmi Alprogram pályázati kiírásai (KDP-2020, KDP-2021 és NVKDP-2021) keretében a fogadó felsőoktatási intézmények részére a támogatott ösztöndíjprogram finanszírozására és végrehajtására kibocsátott támogatói okiratok (a továbbiakban: Támogatói Okiratok) 5.13. pontját – amely a munkaszakaszok közötti költségátcsoportosításra vonatkozik – az alábbi 1. pontban foglaltak szerint egyoldalúan módosítja.

1. A Támogatói Okiratok 5.13. pontja helyébe az alábbi 5.13. pont lép:

„5.13. Az egyes munkaszakaszok közötti költségátcsoportosításra a Kedvezményezettnek csak akkor van lehetősége, ha a KDP ösztöndíjas doktori hallgató KDP ösztöndíjas jogviszonya módosul. A KDP ösztöndíjas hallgató ösztöndíja időszakának módosítását az ösztöndíjas hallgató kezdeményezheti a Kezelő szervnél. A Kedvezményezettnek az ösztöndíjas jogviszony módosulása jóváhagyása esetén a jóváhagyást a munkaszakasz beszámolójához és a módosított költségtervhez csatolni szükséges. Lehetőség van továbbá az egyes munkaszakaszok közötti költségátcsoportosításra a fogadó doktori iskola részére biztosított forrásnak a fogadó doktori iskola kutatás-fejlesztési, innovációs és ahhoz kapcsolódó tevékenységére fordítandó része (amely a fogadó doktori iskola részére, a Program Kiírása szerint biztosított forrás legalább 80%-a) vonatkozásában.



Egyéb esetekben munkaszakaszok közötti költségátcsoportosításra a Kedvezményezett *kizárólag a Kezelő szerv külön engedélyével jogosult.*”

2. A jelen közleményben bevezetett rendelkezés a Támogatói Okiratok kedvezményezettjeire nézve enyhítő szabályt rögzít a Támogatói Okiratokban meghatározott rendelkezéshez képest.
3. A Támogatói Okiratoknak és mellékleteiknek a jelen közleménnyel nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. A Támogatói Okiratokat és mellékleteiket jelen közleményben foglaltakkal együtt kell alkalmazni és értelmezni.
4. A jelen közleményben foglalt rendelkezés a közlemény – NKFI Hivatal hivatalos honlapján www.nkfi.gov.hu való – közzététele napján lép hatályba.

Budapest, „időbélyegzővel ellátva”

Kiss Ádám István
elnök

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Budapest, „időbélyegző szerint”

Horváth János
általános elnökhelyettes